



锋芝婚变如连续剧，日日上演新戏码。6月26日，谢霆锋首次面对媒体开口谈婚变传闻。他表示，自己与张柏芝还是相爱的，但婚姻的确是遇到了问题，并不知道要如何走下去。但是不管怎样，他和张柏芝都会为两个儿子准备一个健康安定的成长环境。他在发言现场眼泛泪光，鞠躬感谢粉丝。张柏芝得知此消息后，如同松了一口气，叹道“终于有交代”。

艺人面对事件风波的公关技巧常决定着外界的风向态度，究竟谢霆锋这次的露面表现是否高明，港媒邀请形象专家和心理专家进行了全面分析。



省会著名书画家 用创作迎接党的生日

27日下午，河南省美术家协会、河南省教育界书画家协会共同组织了省会著名书画家王际鑫、张剑锋、马岭、刘杰、封曙光、石品、鲍国增等一行10人来到金水区，以特有的方式迎接党的生日。

书画家在毛主席视察燕庄纪念亭和毛主席塑像前，与老党员们一起回顾毛主席视察燕庄时的情景，畅谈燕庄几十年来的变化，书画家们感慨万千，创作出一幅幅精美的书画作品，以这种方式向党的90岁生日献礼。

晚报记者 尚新娇

现身新节目《不见不散》 乐嘉传授相处之道

27日晚9时20分，江苏卫视推出了一档特别制作的原创纪实专题片《不见不散》。此前请辞《老公看你的》乐嘉首次出现在新节目中，并担任性格分析及沟通导师，为男女首次约会过程中给予指导建议和讲解，帮其掌握相处之道，从而寻找全方位的幸福。据悉，新节目《不见不散》目前正在尝试期，是否成为常态固定节目还有待商议。

在新节目《不见不散》中，乐嘉唱起独角戏，一人从头到尾串起整期节目，除了原本的性格分析专家身份外，更增加了新头衔沟通导师。

《不见不散》是完全原创纪实的专题片，节目呈现男女嘉宾初识见面的过程，在男女嘉宾接触的过程中，尤其是在特定情境中，乐嘉将给予男嘉宾一些沟通和指导。

有观众指出，该节目继《非诚勿扰》后，继续沿用小刚电影作品的名字，是否也有侵权之嫌？相关负责人表示，以前曾跟冯小刚方面接洽过此事，没有问题。

晚报记者 杨宜锦

每日大看台

奥斯卡升龙国际影城：建党伟业 10:10 10:50 11:20 12:20 13:30 14:00 14:40 15:40 16:10 16:50 17:20 17:50 18:30 19:10 20:20 21:20 22:30 财神客栈 10:20 12:30 14:50 16:20 18:20 19:40 20:40 22:40 动物总动员 3D 10:30 13:20 14:20 15:20 17:30 19:20 20:10 21:10 22:00 雪花秘扇 10:40 12:50 13:50 15:50 16:40 18:40 20:30 21:30 22:20 假装情侣 11:30 13:40 15:30 17:40 19:30 21:40 一路惊心 12:10 保利影院：雪花秘扇 11:20 13:30 18:00 19:50 21:50 23:40 建党伟业 10:10 11:40 12:40 14:10 15:00 16:40 17:40 20:00 21:00 22:30 23:20 财神客栈 10:50 12:50 14:40 16:30 18:20 19:10 20:20 21:30 22:20 23:30 假装情侣 23:20 09:50 11:30 13:20 15:10 17:00 18:50 20:40 22:40 功夫熊猫(3D) 14:00 17:50 动物总动员(3D) 10:20 12:10 16:00 19:40

脱墨镜反击“黑超影帝说”，放弃扮酷展示自己有多惨

专家解读：香港设计师邓达智评价谢霆锋的告白说：“他随意得(显得)有点惨。他平时很扮酷，但这个打扮好像很没有心思。因为是记者会，大家还以为他会穿西装，但他那件黑衬衫超乎我预期，可能是为了配合他的灰色心情吧。而将太阳镜放在头上，可能想让人看看他有多惨。”港媒在报道霆锋告白时，则指出张柏芝早前在访问中曾拿谢霆锋戴墨镜说事，指墨镜是丈夫用来掩饰“真面目”，因而不排除谢霆锋此举是以行动还击相关的言论。

此外，临床心理学家邝凯诗对把墨镜戴上头顶的解读是：“反映他对(张柏芝)说的话不满，或者是还紧张对方讲的话。”

单手插袋显挣扎不安，闭眼停顿

专家解读：邝凯诗指出，谢霆锋经常以单手插袋，表明他心情紧张，“反映霆锋内心有很多不安和挣扎，有很多矛盾”。不过，港媒的解读又偏重于另一面，似对霆锋的深情告白并不完全接受。

柏芝纵然有不舍，难敌小谢去意决

锋芝婚变事件发生至今已超过40天，直至上个礼拜后期开始，一直保持沉默的男女当事人通过不同的方式开始作回应。他们的回应中又有何玄机呢？

柏芝依然不舍：“我哑忍了这么久，就是为了这个家、为了两个儿子，所以，离不离婚这是后话，现在这一刻，我只是想揭开谢霆锋的真面目。”

分析：由此可以看出，柏芝其实并不想离婚，她只是气，和所有女人一样，生老公的气时，会和别人诉说抱怨，但并不意味着她不要他。

霆锋去意已决：“说我太太不好我也不开心，因为说我太太不好就等于说我孩子不好，他们现在年纪小，但长大了也会觉得大人这样……”

分析：霆锋在北京面对媒体进行的自白中，称呼柏芝为“我太太”，但这并不意味着他们之间的问题已经解决，相反，霆锋没有对他太太不好的报道作任何驳斥，这形同他默认了报道的真实性。

“如果你现在问我，还爱不爱这个人，想不想这个人，我说，我爱，我想，但无奈不知道怎么继续走下去……我们两个已经是成年人了，所以我们两个关系以后是爱是恨，是打是杀，我们自己分配……”

分析：霆锋自曝与柏芝互通的短信内容，证实了柏芝依然留恋他；但与此同时，霆锋却说不知道如何走下去，只表示会为孩子建造健康的成长环境，相当于做最后交代了。因此，以后他们两人之间的关系，“是爱是恨，是打是杀”都有可能，唯独不可能的事——两个爱恨交加，喊打喊杀的人，怎么可能一起走完下半生？所以，我们可以断定，霆锋去意已决。

动作篇

言语篇



张柏芝将两个儿子交由好友照顾

有人要说话——王菲

王菲被拖下水 微博反击张柏芝

之前，张柏芝在接受媒体采访时则说：只有她和王菲最了解谢霆锋的虚伪，因此将王菲也拖下了水，却遭到王菲在微博中的讥讽。有外界传出，张柏芝日前在接受媒体采访时曾表示：“谢霆锋有多假，这世上就我和王小姐最清楚，但王小姐比我聪明，会自己抽离，我醒悟得太晚了。”对于张柏芝的言论，王菲似乎是不领情，她意有所指地在微博中回应说：“永远不要用你的心去揣摩别人的心，十之八错。”因此，有外界认为王菲驳斥张柏芝的话火药味很浓。

有人要说话——查小欣

斥柏芝不顾丈夫尊严与陈冠希修好

香港著名媒体人查小欣又一次发布博客分析了谢霆锋、张柏芝婚变。博文中，查小欣还赞扬谢霆锋整篇声明大方有气度。面对张柏芝的反击，查小欣给予回应：“至于她数霆锋的罪状，包括‘狂打机懒理妻儿’，霆锋在外拍戏，做高难度动作，他选择的减压方法是窝在家中打游戏，而不是在外花天酒地、沾花惹草、豪赌吸毒，作为太太反而不欣赏、不体谅。她以送保姆车、送几十万手表给霆锋作为不贪钱的‘铁证’，何不直接澄清没将霆锋物业转到她名下、没要过霆锋一分一毫？”

在博文最后，她表示：“不念多年感情，柏芝也应在艳照门事件后，霆锋撑她、保护她，没在人前说她半句的气量和那份恩义，她却口骂陈冠希，行动上竟主动与陈冠希修好，又有否顾及丈夫的面子和尊严？”

本报综合

速治白斑病

特邀北京知名医院白癜风专家亲诊，采用“中西合璧”疗法速治各型白癜风、表皮细胞移植、光疗、无痛黑色素细胞培植、穴位埋线快速控制，外涂8天见效(168元/盒)，均配合高科技生物制剂标本兼治，稳定期7-10天恢复，发展期21天控制。电话：0371-66371120 网址：www.66371120.com 地址：郑汴路与货栈北街交叉口向北桥头右为武警机关门诊

健康资讯

免费治乳腺病

军测医院神奇的反向刮乳术，治疗各种乳腺病，轻轻刮几次疼痛消失了肿块不见了，真中！ 热线：0371-67950192

糖尿病

军测医院专治糖尿病，纯中药制剂，激活胰岛细胞，稳步降糖，不忌口，控制并发症，无需长期服用。 电话：0371-67930038

咳喘首免治本

广安医院采用新技术穴位加药物，治疗气管炎、哮喘、支扩、肺气肿、肺心病、首次治疗免费，1次见效3个疗程康复，不易复发，冬病夏治。 大学南路航院南300米。市医保0371-63367365

婚介婚庆 2011年，郑州晚报发行量逆势飙升，创历史新高，发行市场占有率超越同城第三、第四平面媒体总和，成为省会报业市场主流媒体都市大报。 咨询电话：65837780 65837790

爱情直通车 官方网站免费注册 www.aqztc.net

- 女 23 未 160 大专经商一切随缘 女 35 未 165 硕士大学老师漂亮 女 49 未 162 自办公多房车雅 男 25 未 177 省直事业单位三房 男 38 未 177 都市村庄过日子 男 53 未 177 经理多层楼出租 女 24 未 165 本科事业单位睿智 女 36 离 161 大专会计房车高雅 女 50 离 160 事业单位房气质佳 男 27 未 175 家族企业名车多房 男 40 未 180 本科省直干部特优 男 54 离 175 本科处级干部房车 女 25 未 164 中专经商服装温柔 女 38 未 169 大专事业单位房美 女 52 离 161 工程老板房车高雅 男 28 未 183 本科省直公务员帅 男 41 离 177 批发商房车共发展 男 55 离 180 公务员房车品质佳 女 26 短 169 本科经商房车独女 女 39 离 163 本科教师房车漂亮 女 53 离 165 退休房综合素质优 男 29 未 179 硕士金融房车特优 男 43 未 178 博士医生月薪万元 男 56 离 172 内退经商多套住房 女 27 未 163 经商建材房车聪明 女 40 离 165 本科企业管理房车 女 54 离 158 退休房女儿独立雅 男 31 未 178 硕士银行总行家 男 45 未 175 本科银行干部多房 男 59 离 171 公务员二房车特优 女 29 未 164 本科中专院校老师 女 41 离 160 经商房车商辅出租 女 55 离 168 硕士医生多房高雅 男 46 离 173 军转干下海多房车 男 61 离 178 退休老师现办学校 女 30 短 163 大专省直医院护士 女 44 离 162 本科小学老师房善 女 57 离 164 退休回民气质高雅 男 32 未 174 本科公司总裁房车 男 47 离 176 本科公安干部品优 男 62 离 171 军转干退休多房键 女 31 未 171 转业干部房车特靓 女 43 离 166 省直多房通情达理 女 58 离 160 退休工人房气质佳 男 33 未 175 归国硕士成去上海 男 48 离 173 央企干部儒雅房车 男 64 离 175 公务员退休独居健 女 32 短 165 本科警花靛 50 下男 女 44 离 165 大专银行房综合优 女 59 离 163 设计院另包工程 男 34 未 178 本科市直干部房车 男 49 离 175 设计另包工程 男 68 离 170 硕士政府干部退休 男 65 离 170 硕士政府干部退休 女 33 离 165 经商房车品质佳 女 45 离 162 本科中学老师高雅 女 61 离 168 退休返贫宽房高雅 男 35 离 174 电业局房年薪十万 男 51 离 180 董事长宝马车多房 男 69 离 172 退休工人独居健康 女 34 短 168 本科银行处长房车 女 47 离 163 董董事长房车宽大学 女 62 离 160 退休老师无负担雅 男 36 未 178 硕士自办公房车 男 73 离 175 政府机关领导儒雅 女 48 离 165 大专公务员气质佳 女 66 离 156 企业家房车宽体健 男 37 未 175 本科副主任医师俊 男 52 离 175 国企职工房女独立

热心芦大姐义务牵线 13938581175

女 29 岁，年轻嫁富商，夫因特殊原因不育而离异，雄厚资产经济优越，特寻健康男圆我母亲梦，有缘共发展 13677936846

敬告：在双方未确定婚姻关系之前，请不要婚前同居或产生感情纠葛，更不要发生任何经济往来，否则产生一切后果自负。